

Tevékenységi tervek



ANYÁK NAPJA

A projekt megvalósulásának tervezett ideje: 2023.05.02-05.

A projekt tervezett indító élménye: Anyák napi ajándék elkészítése

A projekt várható lezáró élménye: Anyák napi ünnepségre főpróba

A projekt megvalósítása során kiemelt céljaink:

Mit jelent neked a család? Kik a családtagok? Anyukád miket csinál otthon? Hogy mutatod ki neki a szereteted? - Tájékozódás a családi fészkek tennivalói körül, az anyukák szerepe a családban.

A projekt során megvalósítandó feladataink:

Anyák napi műsor gyakorlása sok játékkal, ajándék előkészítése

Munkaszüneti nap: 2023.05.01. hétfő: A munka ünnepe

Csoportszoba rendezése, pakolása, tisztítása, az ünnepi légkör megteremtése.

A projekt során kiemelten fejleszthető képességek pl:

Továbbra is a kognitív tulajdonságok fejlesztése, memóriafejlesztés, önkifejezés esztétikai érzék fejlesztése, finommotorika fejlesztése az ajándéktárgy elkészítése által, egymásra való odafigyelés, szociális képességek fejlesztése. Kritikai érzék, finom kommunikáció fejlesztése. Tájékozódás térben és időben.

<p>Munka jellegű tevékenységek</p>	<p>Csodaszép virágos ablakdekorációk kitétele, letisztulás, tavaszvárás. A kert tisztán tartása, szárazság esetén locsolás, öntözés. A kiskertünkbe magültetés, öntözés, ápolás.</p>  <p>Szobában a polcokon játékcseré, fertőtlenítés. A gyerekek segíthetnek benne, dönthetnek, melyik játékot hova helyezzük. Szalvétahajtogatás, tiszta ivóvíz töltése, locsolóvíz gyűjtése. Fogkefék, fogkrémek állapotának ellenőrzése, szükség esetén cseréje, pótlása. Az udvar sepregetése, állandó tisztántartása.</p>	
---	---	--

<p>Játék Játék feltételeinek biztosítása, ötletek a játék tevékenység megsegítéséhez, játékeszköz készítés</p>	<p>Körjátékok, párválasztó játékok, tánc... Kőketánc... Kézen fogva mennek a gyerekek, aki legelől megy, kanyarodik a csoportszobában mindenfelé, a többiek követik, közben szépen ütemesen lépegetnek, dalolnak. Itt ül egy kis kosárban... Körben járnak a gyerekek, közepén van egy gyermek, aki a refrénnél (timm-tomm tallaré...) párt választ és vele forog, majd a párral helyet cserél. Addig játszuk, amíg mindenki sorra kerül. Virágbújócska: Kis virágmagok vagyunk. Eljátsszuk, hogyan fejlődik ki egy kis virág, nő nagyra... Kinevezünk kis kertészeket, ők is feladatot kapnak, kitalálják, mikor mi kell a virágoknak.</p>	
---	---	--

<p>Külső világ tevékeny megismerése Alapvető környezet- és természetvédel mi ismeretek, matematikai tapasztalatok, logikai játékok</p>	<p>Kiskertgondozás, locsolás, gyomlálás.</p> 	
--	---	--

	<p>Mi történik a maggal, amíg nem látjuk? Szavakkal elmondjuk, szemünkkel meglátjuk, szánkban megízleljük majd a végeredményt. Bővül a szókincsünk, esztétikai érzékünk fejlődik.</p> <p>Virágkereső séta. Mikor tetszik neked egy virág? Séta közben beszélgetés, nézelődés, véleményalkotás, annak megfogalmazása.</p> <p>4 elem: föld, víz, tűz, levegő jelenlétének megfigyelése.</p>	
--	---	--

<p>Verselés-mesélés Anyanyelvi játékok, beszélgetőkör, drámajáték, bábozás</p>	<p>Mesék: Fésűs Éva: Májusi mese Mester Györgyi: Mása és a medvehagyma Petrolay Margit: A legszebb vasárnap. Zelk Zoltán: A három nyúl</p> <p>Versek: Weöres Sándor: Buba éneke (Ó, ha cinke volnék...)</p> <p>Dalok: Orgona ága... Kaláka: Három egész napon át https://www.youtube.com/watch?v=y94Gi96iCYc</p>	
--	---	--

<p>Rajzolás, festés, mintázás, kézimunka</p>	<p>Anyák napi meglepetés készítése (titkos)</p>	
---	---	--

<p>Mozgás mindennapos testmozgás feladatai, játéka.</p>	<p>Futáros játék: autót vezetünk, kezünkben a kormány, amit egy labda helyettesít. Futkosás össze- vissza a tornateremben. Vigyázva össze ne ütközz a másikkal. a labdát két kézzel kell szorítani, ki ne essen a kezünkből.</p> <p>Gimnasztika: Hajladozunk, mint a virágok, ugrálunk, mint a bolhák, dülöngélünk, mint a fák, összekucorodunk, mint a férgek, csapdosunk a karjainkkal, mint a madarak a szárnyaikkal, kaszálunk, mint a nagypapánk, dagasztunk, mint a nagymamánk, elfekszünk, és elnyújtózunk, mint a kiscicánk.</p> <p>Jobbra-balra együtt kanyarodunk: Zsámolyokat teszünk le 2 sorban. Előtte felsorakoznak a gyerekek, kezükben a labdákkal. Megbeszéljük, melyik zsámolyt milyen irányból kell kerülni, meg is nevezzük, az nekünk jobbra, vagy balra esik. Az utolsó zsámoly után</p>	
--	---	--

	<p>elmegyünk a terem végéig labdapattogatással, majd visszazaladunk a kiindulóponttra.</p> <p>Bogarak vagyunk, akik még nem elég ügyesek és véletlen a hátukra borulnak. Letesszük a labdát a földre és megpróbálunk hanyatt ráhelyezkedni és ügyesen egyensúlyozni úgy, hogy lábaink, kezeink érinthetik a földet.</p> <p>Partizán-kidobós játék</p> <p>Több labdás kidobós játék a gyerekek kívánsága szerint. Akiket kidobnak, egyszer fel- és lemászik a bordásfalon, majd 5 gyertyaugrást csinálnak és leülnek a terem szélén pihenni.</p>
--	---

<p>Ének, zene, énekes játék, gyermektánc</p>	<p>Tavaszi dalözön, ismétlések: Zelk Zoltán: Tavaszi dal - Mi szél hozott https://www.youtube.com/watch?v=QBH5T2jxtVM&t=29s Kis kece lányom https://www.youtube.com/watch?v=HQYfinueO88 Ültem ringó kis ladikon - dal ismétlése Mi szél hozott kisfutár?- Gryllus dal hallgatása és dalolása Furulyaszó: dallamfelismerés: Tavaszi szél vizet áraszt Orgona ága... anyák napi dal Itt ül egy kis kosárban... - dal Szervusz kedves barátom... - párválasztós dal 3 lábú görbe szék... - párválasztós dal Erdő szélén házikó... - dal eljátszva</p> <div data-bbox="727 1267 1067 1603" data-label="Image"> </div> <p style="text-align: center;">BOLDOG ANYÁK NAPJÁT KÍVÁNUNK SZERETETTEL!</p>
--	--